

武冈市13个重大项目集中开竣工

总投资45.9亿元

邵阳日报讯(记者 贺旭艳 通讯员 肖晓峰 唐文华 沈君华) 11月21日,邵阳市第四季度重大项目集中开竣工武冈分会场活动,在湖南中翔湘西南现代农业产业园项目现场举行,13个重大项目集中开竣工,总投资45.9亿元。

近年来,武冈坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,持续巩固疫情防控和经济社会复苏成果,扎实落实“四个一批”重大项目推进机制,开展了“三抓起步,开局争先”百日竞赛和重点项目建设夏季大比拼活动。截至目前,武冈75个重点项目已开工69个,竣工或投产21个,共完成投资56.95亿元。

当天集中开竣工的13个项目,开工项目5个,总投资33.1亿元;竣工项目8个,总投资12.8亿元。项目范围涵盖基础设施、社会民生、产业发展等重点领域,全部建成投产后,年产值在56亿元以上,可实现税收6000万元以上,提供就业岗位5000个以上。其中,湖南中翔湘西南现代农业产业园项目总投资30亿元,总占净地面积约700亩,总建筑面积约100万平方米。该项目将建成湘西南规模最大的农副产品交易市场,打造“立足武冈、服务邵阳、辐射湘西南、运营全国”的全国性农产品交易市场的样板工程。

接下来,武冈市将紧密结合贯彻落实党的二十大精神,全力为项目建设提供最优质、最便捷的服务保障,推动项目提速、提质、提效,尽早在武冈落地生根、开花结果。

大祥区12个重大项目集中开竣工

总投资36.31亿元

邵阳日报讯(通讯员 胡晓建 刘一凡) 11月21日,邵阳市举行第四季度重大项目集中开竣工活动,大祥区分会场共12个项目集中开竣工,总投资36.31亿元。

此次集中开工的有邵阳市国家农村产业融合发展示范园基础设施建设二期、湖南大载新材料产业园、邵阳国家农业科技路路网工程6个项目,总投资31.91亿元;集中竣工的有邵阳市国家农村产业融合发展示范园基础设施建设一期、大祥区西苑小学、邵阳国家农业科技路污水处理厂等6个项目,总投资4.4亿元。这些重大项目的开竣工,将为大祥区经济社会长远发展奠定更加坚实的基础。

近年来,大祥区充分发挥重点

项目在经济建设中的龙头带动作用,全面贯彻落实“稳进高新”战略,对标高质量发展要求,提前谋划、科学决策、狠抓落实,全面统筹疫情防控和重点项目建设。今年,大祥区进一步聚焦项目抓落实,真抓实干促发展,全区共安排重点项目74个,概算总投资545.3亿元,年度计划投资65.29亿元。

大祥区相关负责人表示,接下来,该区将以此次项目集中开竣工活动为契机,更加自觉地把招商引资放在心上、抓在手上,落在行动上,瞄准重点区域、重点产业、重点领域,着力引进一批真项目、大项目、好项目,促进项目早开工、早竣工、早见效,推动全区经济社会高质量发展。

洞口县 精准施策积极稳妥推进复工复产

邵阳日报讯(记者 兰绍华 通讯员 雷韩江 曾曼力) 11月22日,记者在洞口县城乡感受到了疫情防控常态化下热腾腾的烟火气。该县上下正铆足了劲,为推动经济社会高质量发展贡献力量。

近期,该县实行“一企一策”差异化防控措施,压实企业主体责任,在做好疫情防控和安全生产的前提下,有序分批、积极稳妥地推进企业复工复产。该县经开区党工委、县科工局等成立专班,简化流程,帮助企业以最快的速度复工复产。复工后,专班人员督促企业做到人员、就餐、个人卫生防护、教育宣传、应急处置、监督管理“六个强化”。

同时,该县以最实的措施靠前指导。开展“万名干部联万企回头看”行

动,县级干部纷纷带头深入联点企业指导企业复工复产。选派5个工作指导组分赴企业进行全覆盖实地指导,摸排企业在复工复产过程中遇到的问题困难,建立清单台账,实行动态管理,严格实行日报制度,确保信息灵通、随时调度,以最诚的服务为企业纾困解难。

本轮疫情发生时期,正是洞口经开区的辣妹子食品有限公司大生产阶段。洞口县委县政府主要领导科学研判,果断决定并现场指导该企业实施闭环管理,全力保障该公司正常生产经营。经开区管委会负责人、片长、驻企联络员、志愿者等日夜轮班坚守岗位,确保疫情防控闭环管理到位,确保原材料输入输出安全,确保931名一线员工生活物资到位。现在,该公司员工已增至955人,正

全力完成橘子罐头等食品的生产任务。

疫情期间,除了辣妹子,该县诸多企业面临各种困难。有关部门以及各乡镇、街道(管理区)积极作为,在严格落实疫情防控措施的前提下,为其提供全方位的优质服务。

装备制造产业园科技企业孵化中心,是洞口经开区二次转型的试验田,是该县承接产业转移的新窗口。此次疫情发生时期,正是该中心工程扫尾阶段。该县克服重重困难,派车上门,接回分散在各地的40多名员工返岗作业。现在,该工程已进入扫尾阶段,有关部门验收后即可投入使用。

截至11月22日,洞口县113家规模以上企业已全部正常生产,员工到岗率达96%。

邵东市 “人防+物防+技防”筑牢森林“防火墙”

邵阳日报记者 艾哲 通讯员 赵宇峰 罗学兵

11月16日,邵东市团山镇利用无人机对辖区森林开展防火巡查。同时,各村组织党员志愿者进行巡山,劝导阻止野外用火,加强森林防火政策宣传。

今年7月份以来,受夏秋连旱和林地可燃物载量增加等因素影响,邵东市森林防火形势异常严峻。为此,邵东市出台了《森林防火体系建设方案》,实行“人防+物防+技防”,有效预防和减少森林火灾发生,确保生态安全和人民群众生命财产安全。

“人防”:防火宣传与护林巡护“点线面”结合

该市依托林长制网格化管理机制,森林防火采取“四包”责任制,全市2400多名“一长四员”(林长、护林员、监管员、执法人员、林业科技人员)开展全天候不间断巡林,强化野外用火网格化源头管控。该市森林公安、各乡镇派出所和执法大队严厉打击森林火灾肇事者和违规野外用火者,形成震慑效果。各乡镇利用流动宣传车、“村村响”等强化

宣传,形成森林防火群防群治的浓厚氛围。乡村两级发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,对红白喜事操办以及重点人群进行监管。

该市林业局与应急管理局组建联合督查组,多次对各乡镇办场进行森林防火督导。该市林业局与农业农村局组建8支野外用火督查组,针对农事用火每天对各乡镇办场进行暗访,一天一通报。

“物防”:强化硬件保障与应急队伍建设

森林防火隔离带作为森林防火的重要基础设施,在森林防灭火工作中发挥着至关重要的作用。今年,该市财政继续投入500万元用于新建防火隔离带,维护已建防火隔离带和开设临时性防火隔离带。

为加强森林火情早期处置工作,必须储备防灭火物资。各乡镇办场配备了无人机、消防车、高扬程灭火水泵、便携式储能灭火水枪、风力灭火

机、割灌机、便携式油锯等物资,各村(居、社区)储备了高压喷雾器、便携式储能灭火水枪、打火鞭等物资。市政府机关组建了200多人的扑火志愿队伍,各乡镇办场组建了不少于50人的半专业扑火队伍,每个村(居、社区)组建了不少于30人的半专业扑火队伍。邵东公益、蓝天、飞鹰三支救援队下沉到重点区域备勤,做到“打早打小打了”。

“技防”:加大科技支撑

该市林业局与铁塔公司签订合同,选址安装可视光和红外双光谱摄像头39个。各乡镇使用无人机巡查野外用火,结合林长制网格化管理机制,实现森林防火“天空地”一体化监测预警,强化森林防灭火指挥科学化、信息化、专业化。

通过“人防+物防+技防”立体化防控体系,该市进一步织密防护网,筑牢防火墙,确保“封住山、看住人、管住火”,全力守护绿水青山,保障人民群众生命财产安全。

邵东市林业局学习贯彻党的二十大精神

11月16日上午,邵东市林业局召开会议,深入学习贯彻党的二十大精神。会议要求,全局上下要坚持学以致用,结合各自岗位职责,对林业工作进行再思考、再谋划、再研究,在学思践悟中融会贯通,在实践磨砺中提高认识,做到内化于心、外化于行,扎实推动新时代林业工作高质量发展。

会上,大家纷纷表示,将把党的二十大精神落实到实际工作中去,以更昂扬的斗志,更扎实的作风,为邵东林业事业尽一份心,出一份力。

(通讯员 曾少军)

城步:大清扫促进人居环境大改善

11月18日,在城步苗族自治县城区的大街小巷、居民楼栋,志愿者们戴着口罩、披着雨衣,干劲十足地开展环境卫生大清扫活动。

据了解,为推进省级文明城市创建,该县将11月15日至12月30日期间的每周五定为“全县机关、社区、企事业单位环境卫生清扫日”。督促各部门

单位建立、完善环境卫生长效管理制度,做到有领导(组织机构)、有卫生区域划分、有卫生管理制度,有检查、评比、奖惩制度等,促进人居环境大改善。

(记者 艾哲 通讯员 阳望春 肖天喜)

简讯

近年来,新宁县因地制宜,引导村民科学栽培玉竹,大力发展玉竹产业,助力乡村振兴。图为11月22日,该县炭溪镇深冲村4组村民在为育苗期玉竹覆盖稻草,确保其安全过冬。

邵阳日报通讯员 石国兴 摄

每天安排专人采购新鲜的肉类、鸡蛋、蔬菜等,每餐两荤一素一汤,让老人们吃得放心舒心。该院护理人员全部持证上岗,分类施策,因人施策,教全自理老人跳手势舞、唱歌等,教半失能老人做康复训练、锻炼身体,为卧床老人喂饭、定时翻身、擦洗身体等,给老人们提供贴心服务。闲暇时间,工作人员还与老人们一起聊聊天、玩玩小游戏,让老人们感受到年轻人对他们的关注与关爱。

小小养老院,温暖大家庭。3年来,南山养老院入住的老人从原来的36人增加到172人。

城步:为集中供养老人提供优质服务

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 阳望春 孟宪仁 杨巧玲) 11月20日上午,城步苗族自治县南山养老院里传来阵阵欢声笑语,罗时珍等30多名护理人员一边和老人拉家常,一边细心为老人们修剪指甲。这是城步为集中供养老人提供人性化、零距离星级服务的一个缩影。

2019年,该县将原民政福利大楼、原

儒林敬老院及拟建的儒林中心敬老院,整合为城步南山养老院,将11所撤销的乡镇敬老院中的老人全部迁入南山养老院。南山养老院是全省首家将全县所有乡镇(场)特困老人实行统一、集中供养的养老院。

为让入住老人“老有所养、老有所医、老有所乐、老有所学、老有所为”,南山养老院坚守“以全心全意服务老人为中心,营造温馨、快乐、和谐家园”宗旨,



近日,绥宁县各学校严格落实各项防控措施,全力保障安全有序复学复课。图为11月20日,该县哈哈幼儿园的老师在校园大消毒、大清洁。邵阳日报通讯员 杨萍 摄影报道

